

# 第二十四次中国—东盟领导人会晤将在北京举行

新华社北京12月4日电 外交部发言人华春莹4日宣布:经中欧双方商定,第二十四次中国—东盟领导人会晤将于12月7日在北京举行。国家主席习近平将会见欧洲理事会

主席米歇尔和欧盟委员会主席冯德莱恩。国务院总理李强将同米歇尔和冯德莱恩共同主持会晤。

外交部发言人:

## 期待领导人会晤为中欧关系持续健康发展提供战略引领

新华社北京12月4日电(记者董雪)经中欧双方商定,第二十四次中国—东盟领导人会晤将于12月7日在北京举行。外交部发言人汪文斌4日在例行记者会上应询表示,中方期待此次领导人会晤发挥承前启后、继往开来的重要作用,为中欧关系持续健康发展提供战略引领。

双方领导人年度会晤机制,对中欧关系发挥着重要的战略引领作用。本次会晤恰逢中欧建立全面战略伙伴关系20周年和中欧领导人会晤机制建立25周年,中欧各界和国际社会广泛关注。

两位主席共同主持会晤。双方领导人将就中欧关系中的方向性、战略性问题和共同关心的全球性议题深入交流,为中欧关系发展规划蓝图、确定重点、注入动力。

同时利益远大于分歧。中方期待此次领导人会晤发挥承前启后、继往开来的重要作用,通过战略沟通增进理解互信,通过开拓创新加强互利合作,通过对话协商探讨解决问题的思路,合作应对全球性挑战,为世界经济注入新动力,为国际局势增添稳定性,为中欧关系持续健康发展提供战略引领。这符合中欧双方根本和长远利益,也符合国际社会的共同期待。

## 全国妇联发布第五届“依法维护妇女儿童权益十大案例”

新华社北京12月4日电(黄明 曾凡乙)妇女人格遭到公开贬低损害谁来保护?未成年人沉迷网络打赏损失财物能否追回……在国家宪法日这一天,全国妇联发布第五届“依法维护妇女儿童权益十大案例”,为涉及妇女儿童权益的同类案件办理和解决问题提供示范指引。

本次发布的十大案例涉及人民群众关心的家庭暴力、女职工劳动保护、妇女人格权益、农村妇女土地权益、未成年人保护等方面热点难点问题。

良社会影响。检察机关通过实地走访、发放调查问卷、召开听证会等方式,查明案件事实,督促行政机关依法全面查处该企业广告违法行为,同时,依法要求企业承担赔礼道歉等民事侵权责任。

权意愿低、成本高、胜诉难。对此,检察机关一方面推动行政机关依法督促企业全面整改,另一方面通过民事公益诉讼弥补行政执法的救济不足。行政手段和民事手段双管齐下,对更好更快维护妇女权益、弘扬良好风尚具有重要意义。

全国妇联权益部部长李颖表示,此次发布的十大案例坚持问题导向,以案释法、以案明理,普及法律知识。同时,办案单位从个案出发,以点带面,查找问题根源,推动制度完善,促进社会治理,对侵害妇女儿童权益的问题开展全链条治理。



12月4日,游客在鹤峰县容美镇屏山峡谷乘船观光。

位于湖北省恩施土家族苗族自治州鹤峰县容美镇的屏山峡谷,绝壁耸峙,碧水潺潺,“一线天”景观绵延十几公里,形成罕见的峡谷景观,每年都吸引众多游客前来观光。

新华社记者 杨文斌 摄

(上接第一版)——培育壮大战略性新兴产业。大力实施总投资千亿元的“山水蓄能三峡”工程,着力打造全国绿色清洁能源产业基地。精心抓好延吉医美小镇建设,构筑东北亚国际医美产业园。

### 强化“首要担当”这一重大使命 加快推进农业农村现代化

习近平总书记指出,当好国家粮食稳产保供“压舱石”,是东北的首要担当。“八山一水半草半分田”。延边将坚持农业农村优先发展,发挥资源富集、特色鲜明的比较优势,加快完善现代农业产业体系、生产体系、经营体系,促进农业增效、农民增收、农村繁荣。

未来,延边将扛牢粮食安全政治责任,深入实施种业振兴行动,不断提升粮食综合生产能力。落实最严格的耕地保护制度,确保粮食作物播种面积稳定在580万亩以上。做精做强畜牧业、人参中药材、木耳食用菌、水产、民族食品、林产以及乡村旅游“6+1”特色产业。

### 发挥“前沿窗口”这一独特优势 打造面向东北亚开放合作的门户枢纽

沿边近海、好政策叠加,延边开放开发拥有独特优势。近年来,延边紧抓机遇、立足实际,不断加强同周边国家合作,国际经贸合作蓬勃开展,让开放成为了深植于延边山水人文之中的鲜明特质。

不断提升对外开放合作水平;提升“长珲欧”货运班列、“海洋班列”、“珲马铁路邮政专列”、珲春至莫斯科整车集装箱出口班列运营运量,打造辐射东北亚的国际运输走廊;

不断完善珲春海洋经济发展示范区、延吉高新区、和龙合合区等“国字号”平台开放功能,推动跨境电商“产业链、供应链、生态链”融合发展,努力在畅通国内大循环、联通国内国际双循环中发挥更大作用。

### 紧扣“人气集聚”这一关键支撑 增强边疆振兴发展的动力活力

建设一个繁荣稳定充满活力的富美边疆,就要紧扣“人气集聚”这一关键支撑,要以良好政策环境集聚人气,要以高品质生活环境集聚人气,要以大力发展文旅产业集聚人气。延边上下共识统一。

为了更好的留住人才、引进人才、用好人才,延边州大力推进“返乡创业”“招才引智”“金达莱英才”“青年延吉”等人才工程,还将深入实施边境村建设三年行动,引导产业、项目向边境县城、节点乡镇集聚,促进人口向边境一线回流。

### 随着一个个人才政策落地生效,一项项人才培养机制持续健全,“聚天下英才而用之”的火热实践在延边大地铺展延伸。

“我坚信,只要按照《决定》确定的目标任务,埋头苦干、久久为功,就一定能够推动吉林全面振兴率先实现新突破,在新的赶考路上向历史和人民交出新的优异答卷。”对于我省和延边未来的发展,胡家福信心满满。

林和龙农村商业银行股份有限公司(以下简称和龙农商银行)近期拟召开2022年度股东大会。现通知如下:

一、会议情况:会议时间2023年12月25日(星期一)上午10点,会议地点:吉林省和龙市海兰路690号。召集人和龙农商银行董事会。召开方式现场会议。

二、参会人员:和龙农商银行法人股东、自然人股东及董事会董事、监事会监事、高级管理人员。

### 关于召开吉林和龙农村商业银行股份有限公司2022年度股东大会的通知

林和龙农村商业银行股份有限公司董事会办公室,过期不受理。邮寄地址:吉林省和龙市海兰路690号。请参会人员于12月25日上午9点至9点40分到和龙农商银行10楼会议室登记报到。

(四)法人股东法定代表人出席会议的,应出示本人有效身份证件;代理人出席会议的应出示本人有效身份证件和法人授权委托书;自然人股东出席会议的,应出示本人有效身份证件;代理人出席会议的应出示本人有效身份证件和自然人授权委托书。

五、会务组联系人:董玉波,联系电话:18943729999 0433-4259008。传真:0433-4223294。邮箱:852047333@qq.com。地址:吉林省和龙市海兰路690号。邮政编码:133500。

吉林省医疗机构门诊收费票据遗失,发票代码为0021520170,金额为3290元,特此声明。

## 两部门下达48.46亿元支持地方开展冬春临时生活困难救助

新华社北京12月4日电(记者叶昊鸣)记者4日从应急管理部获悉,财政部、应急管理部近日下达48.46亿元中央自然灾害救灾资金,支持地方开展受灾群众冬春临时生活困难救助工作,切实解决受灾群众生活困难,确保安全温暖过冬。

据应急管理部有关负责人介绍,财政部、应急管理部要求相关地区财政、应急管理等部门积极部署、认真落实,按照“分类救助、重点救助、精准救助”原则,科学合理制定救助方案,做实做细冬春救助工作,并将资金纳入直达机制,强化资金监管,严禁截留挪用,确保资金及时按政策规定发放到受灾群众手中,切实发挥资金效益。

这位负责人表示,针对今年东北、华北等地遭受严重灾害、冬春救助任务较重的实际,应急管理部、财政部提前印发通知,召开视频会议进行安排部署,派出多个工作组深入灾区一线,指导督促各地及时开展救助对象调查摸底,精准统计上报救助需求,资金下达时间较往年大幅提前。

## 我国成功发射援埃及二号卫星

新华社酒泉12月4日电(李国利 张艳)12月4日12时10分,我国在酒泉卫星发射中心使用长征二号丙运载火箭,成功将援埃及二号卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。这次任务还搭载发射了星池一号第二组A星、B星两颗卫星。

援埃及二号卫星主要用于埃及国土资源普查,满足埃及用户在农业、林业、城市建设、环境及灾害监测等领域需求。搭载发射的两颗卫星主要用于为用户提供商业遥感服务。

这次任务是长征系列运载火箭的第499次飞行。

## 11月份我国物流业景气指数为53.3%

据新华社北京12月4日电(记者叶昊鸣)中国物流与采购联合会近日发布的11月份中国物流业景气指数为53.3%,较上月回升0.4个百分点。

业务总量指数回升。11月份,业务总量指数为53.3%,继续保持在50%以上扩张区间。随着工业产能稳定释放,旺季促销提振消费潜能,快消品、能源原材料物流需求季节性回升,工业中通信设备、电气机械、交通运输设备、汽车及零部件制造需求增加,供应链上下游需求平稳增长,东中西部三大区域发展相对均衡,带动物流业务量保持在高景气区间。

新订单指数回升。11月份,新订单指数为53.4%,较上月回升0.6个百分点,反映出新增需求保持向好趋势。近3个月来新订单指数和业务活动预期指数均值分别为53.2%和57.6%,明显好于上半年和三季度,表明物流市场需求持续恢复,行业活力增强。

## 我国科研人员发展前沿脑机接口技术促进脑中风治疗

据新华社长春12月4日电(记者孟含琪)记者日前从中国科学院长春应用化学研究所了解到,该所研究员张强率团队聚焦前沿脑机接口技术,在脑中风治疗领域取得进展。

张强介绍,脑中风是目前导致偏瘫、半身不遂、运动失能的主要原因之一,新兴的脑机接口技术有望实现对神经元放电行为、突触功能、脑神经回路的调控,促进大脑受损神经元与脑神经网络恢复。

张强与合作者研制了新型植入式水凝胶神经电极,该水凝胶神经电极可以在单细胞水平上,原位获取脑神经信息与调控。科研人员实现了连续8周对脑神经信息的监测,利用光遗传神经调控技术,调控大脑神经回路与肢体行为。该项技术成功地用于促进脑中风大鼠的康复,通过中风脑区受损神经元的调控,有效地减少了脑组织的梗死区域,促进大鼠运动功能恢复。

## 西藏种质资源库保存各类生物种质资源1万多份

据新华社拉萨12月4日电(记者格桑边觉)记者4日从西藏自治区高原生物研究所了解到,截至目前,西藏种质资源库入库保存各类生物种质资源2107种11648份,其中植物1636种5061份,动物129种1170份,微生物342种5417份。

西藏是青藏高原的主要组成部分,是我国乃至世界生物多样性保护的重点区域之一。2017年,西藏首家种质资源库投入运行,主要承担生物种质资源的收集、鉴定、保藏、管理、研究和分发等工作,保护西藏生物种质资源。目前,根据生物各类群种质资源保存的需求,西藏自治区种质资源库共有植物种子库、DNA库、微生物库、动物库、昆虫库等8个分库,能够满足西藏各类生物种质资源的长期、完整入库保存要求。

### 遗失声明

刘立志 将B2200056800083号新闻记者证遗失,声明作废。  
白城日报社倪小玲 遗失新闻记者证,编号:B2200136600034,声明作废。  
白城日报社周耀华 遗失新闻记者证,编号:B2200136600019,声明作废。  
白城日报社卢丽桃 遗失新闻记者证,编号:B2200136600014,声明作废。  
崔艳臣 遗失青海省海东市高铁新区医院开具的住院发票一份,住院时间为:2013年7月25日至2013年7月28日,代码:290808,票号:0005699010,金额:4169.56,声明作废。

### 减资公告

吉林省吉盛资产管理有限责任公司(统一社会信用代码91220000M019Y8J3K,法定代表人王喜东),经股东决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本。注册资本由人民币100亿元减少至人民币10.3亿元。自本公告见报之日起45日内,债权人有权要求本公司清偿债务或提供相应担保。本公司联系人:刘庆明,联系电话:0431-80765372,联系地址:长春市南关区华新街777号。特此公告。  
吉林省吉盛资产管理有限责任公司  
2023年11月20日

### 关于召开吉林和龙农村商业银行股份有限公司2022年度股东大会的通知

林和龙农村商业银行股份有限公司董事会办公室,过期不受理。邮寄地址:吉林省和龙市海兰路690号。请参会人员于12月25日上午9点至9点40分到和龙农商银行10楼会议室登记报到。

### 公示

长春市绿园区百里伊通河水系生态治理工程伊通河项目(翟家明沟、串湖二期流域),在位于城西镇四间村崔家营子屯,南起长春现代管理学院、北至雁鸣湖道路、东起绿化带、西至宽城热力范围内有地上构筑物,目前主张权利人为张恒(征收编号ZMB72)、杨兴旺(征收编号ZMB73)。我办拟将上述两人列为被征收人,现将征收情况进行公示。  
公示内容为:  
1、在公示期内有其他相关权利人主张权利的,于公示期到我办办理征收补偿登记手续。2、接受监督、举报,在公示期如发现上述地上构筑物存在行政处罚及违法用地等情况且经调查核实,取消征收补偿。  
公示日期为公示发布之日起七日内,公示期满无异议的,也没有相关权利人主张权利的,我办将对上述被征收人给予补偿。  
公示媒体如下:  
1、房屋征收范围内醒目处和村委会公示栏。2、网站:http://www.lyuan.gov.cn。3、吉林日报。  
投诉举报电话:0431-81890166  
投诉举报邮箱:service@lyfwzs.com  
长春市绿园区房屋征收工作管理办公室  
2023年12月5日